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Иако се пред Специјалним судом воде два поступка поводом 1,6 тона марихуане
пронађене на имању код Старе Пазове, афера Јовањица полако тоне у заборав.
Овом тренду покушава да се супротстави начелник Одељања за дроге београдске
полиције Слободан Миленковић, који је, према писању НИН-а, упутио Тужилаштву
за организовани криминал захтев да се настави истрага.

  

  

Како се наводи, Миленковић је тужилаштву званично предао захтев да се истрага
доведе до краја “у вези с финансирањем, логистиком, дистрибуцијом и подршком на
државном нивоу за производњу марихуане на Јовањици”.

  

Другим речима, да се након Јовањице 1 и 2, покрене и истрага у предмету Јовањица 3
који би се фокусирао на политичку позадину случаја.

  

Саговорници Данаса напомињу да ће одговор на Миленковићев захтев истовремено
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бити и одговор на питање колико је правосудна грана власти независна од политичког
утицаја.

  

Потпредседник Народне странке Мирослав Алексић годинама уназад говори о потреби
да се отвори предмет Јовањица 3 који би испитао политичку позадину случаја.

  

– Јовањица је била државни пројекат. Свима је јасно да без подршке људи из
државе тај пројекат није могао да функционише. И зато је значајно да тужилаштво
покрене истрагу која би обухватила све политичке налогодавце и организаторе и
све оне који су се протеклих година вешто скривали, укљујући људе из
непосредног окружења Александра Вучића, истиче Алексић.

  

Он додаје да је део људи из полиције и тужилаштва годинама уназад покушавао да
опструише истрагу случаја Јовањица, али да јавност и људи попут инспектора
Миленковића то нису дозволили.

  

Када се говори о случају Јовањица, говори се о два разводвојена судска предмета.
Јовањица 1 терети десет људи да су као организована криминална група неовлашћено
производили и пуштали у промет 1,6 тона марихуане која је пронађена 2019. на
привредном добру у Старој Пазови.

  

Јовањица 2, са друге стране, обухвата низ особа из полиције и обавештајних служи који
се терете да су обезбеђивали посао производње марихуане.

  

И док се случај Јовањица 1 већ годинама води пред већем Специјалног суда, случај
Јовањица 2 дуже од годину и по дана не успева да прескочи фазу припремног
рочишта.

  

Паралелно, како је попуштао притисак јавности заинтересоване за овај случај, тако је
растао притисак на инспектора Миленковића.
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На негативну кампању прорежимских медија, надовезала се бивша државна секретарка
МУП-а Дијана Хркаловић рекавши у једном интервјуу да има сазнања да Миленковић
“ради дрогу”. Иако није понудила ниједан доказ, Више тужилаштво у Београду је
покренуло предистражни поступак позивајући Миленковића на саслушање.

  

Овај поступак је стопиран уставном жалбом Миленковићевог правног заступника, када
су почеле да се појављу информације да је Миленковићев премештај написан и да чека
потпис директора полиције. Ове информације су се недавно поново појавиле, а наводно
ће за то бити искоришћена нова систематизација рада у МУП-у.

  

Мирослав Алексић истиче да је ово питање поставио и начелнику Полицијске управе за
град Београд Веселину Милићу током недавног састанка са представницима опозиције.

  

– Он није рекао да се планира смена Слободана Миленковића, већ унапређење. У
сваком случају, на коју год позицију да га ставе, уверен сам да ће инспектор Миленковић
имати још много тога да каже о случају Јовањица, истиче Алексић.

  

Милан Думановић из Новог полицијско-синдикалног савеза наводи да ће представници
власти тешко у скоријем периоду успети да смене Миленковића легалним путем.

  

– Најављена систематизација радних места је стопирана. Политичари већ дуже време не
могу да одлуче ко ће бити постављен на место директора полиције. Додатно, ако се
распишу ванредни парламентарни избори, најављена систематизација ће дуже време
бити немогућа, јер то не може да обави министар у техничком мандату, истиче
Думановић.

  

Од самог хапшења Предрага Колувије, већинског власника имања Јовањица, над
случајем је лебдела сумња о умешаности појединаца из власти.

  

Александар Вулин, актуелни директор БИА, својевремено је посећивао Јовањицу
док је био министар за рад. Његов претходник на месту директора БИА, а актуелни
министар полиције Братислав Гашић, видео се са Колувијом, што је потврдио и
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председник Вучић.

  

Најзад, један од Колувијих бранилаца је и Владимир Ђукановић, народни посланик
Српске напредне странке и председник скупштинског Одбора за правосуђе.

  

Адвокат Никола Лакић наглашава да сама најава да постоје одређена оперативна
сазнања да се у случају Јовањица може доћи до врха режима Александра Вучића
изазива посебну забринутост целокупне јавности, па би тужилаштво морало да са
посебном пажњом приступи овом случају, као и да инспектору Миленковићу и другима
који су учествовали у овом поступку додели заштиту, а посебно ако се има у виду
чињеница да им је безбедност до сада била угрожена.

  

– Да ли ће тужиластво поступити у складу са законом определиће да ли су они достојни
и особе са кредибилитетом које могу да се супроставе организованом криминалу или
саучесници у урушавању правног поретка. Сви они за које постоје оперативна сазнања
да су саучесници у организованом криминалу морају бити испитани од стране
Тужилаштва за организовани криминал и према њима се морају предузети одговарајуће
мере, наводи Лакић.

  

(Данас)
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